

Тинэйджеры

№ 15
30 апреля 2017 г.

Газета
школьного
самоуправления

Моя судьба - в моих руках.



22 апреля - Международный день Земли - праздник чистой Воды, Земли и Воздуха. День напоминания о страшных экологических катастрофах, день когда каждый человек может задуматься над тем, что он может сделать в решении экологических проблем, поборов равнодушие в себе. История этого праздника связана с именем жителя американского континента Джона Мортон. В конце 19 века Дж. Стерлинг Мортон переехал на территорию пустынной прерии штата Небраска, одинокие деревья которой усиленно вырубались на строительство домов и на дрова. Мортон предложил устроить день, посвященный озеленению, и учредить призы для тех, кто высадит большее количество деревьев. Этот день назвали Днем дерева. В течение первого Дня Дерева жители штата высадили около 1 млн деревьев. В 1882 году штат Небраска объявил День Дерева официальным праздником. Он отмечался в день рождения Мортон - 22 апреля. В 1970 году свыше 20 млн человек в разных странах мира приняли участие в акции, которая получила название День Земли.



С начала 90-х годов основное внимание в ходе празднования Дня Земли уделяется национальным паркам. Помимо природоохранных акций проводится сбор средств в поддержку особо охраняемых природных территорий. 22 апреля все, кому не безразлично будущее нашей планеты, а значит и свое собственное будущее, кому не безразлично какой увидят нашу планету будущие поколения, могут внести свой посильный вклад, приняв участие в международном дне земли.

Целью проведения Дня Земли является: превращение экологической проблематики в неотъемлемый элемент общего образования и культуры, направленный на формирование у молодежи сопричастности ко всему происходящему вокруг. Формирование взглядов и убеждений обеспечивающих становление ответственного и деятельного отношения к окружающей природе



Светлая пасха

В нашей школе 19 апреля традиционно проводилось мероприятие, посвященное православному празднику Светлой пасхи. Почаева Лариса Николаевна (учитель английского языка) рассказала детям об истории этого праздника, наградила грамотами и сладким призом участников конкурса рисунков и викторины посвященные этому празднику. Обучающимися Воскресной школы было показано музыкально-литературное представление «Светлая пасха». В ходе представления дети читали стихи, пели песни, поздравляли всех с праздником.



Месячник рабочей профессии

В рамках месячника рабочей профессии с агитационной работой 19 апреля нашу школу посетили представители с РМТ. Ознакомили ребят старших классов с техникумом, с программами обучения на базе 9 и 11 классов в очной и заочной форме, с приёмами документов. Ученики внимательно сидели и слушали выступление, после чего задавали интересующие их вопросы.

21 апреля в п. Сернур с профориентационной работой приехали представители ПГТУ. С обучающимися старших классов провели «День открытых дверей»



XXIX Республиканская конференция

Поздравляем Купсольцеву Н. (рук. Купсольцева Е.С.) с участием на XXIX Республиканской конференции обучающихся-участников туристско-краеведческого движения обучающихся Республики Марий Эл «Край родной марийский» по направлению «Родословие» за работу в секции «Судьба семьи – судьба России».



Антинаркотический месячник

Завершился антинаркотический месячник под девизом «». В рамках этого месячника проводились мероприятия направленные на введение здорового образа жизни: классные часы, конкурс рисунков, спортивные мероприятия, просмотр и обсуждение видеофильмов о вреде курения, употребление наркотических средств, общешкольное родительское собрание, акция «Сообща, где торгуют смертью», встреча с участковой медсестрой Ямбулатовой Г.А.



«Алло, мы ищем таланты - 2017»

21 и 22 апреля в школе проходил конкурс художественных талантов, где приняли активное участие обучающиеся 1-11 классов. Ребята показывали свои таланты в номинациях «Вокал», «Танец», «Юмор», «Фольклор». Талантом, безусловно, наделён каждый человек, и каждый по-своему уникален. Особенный эмоциональный отклик вызвали у зрителей русский танец в исполнении 5 класса, сольное исполнение Почаева Д. (9б кл), Ожигановой К. (8а кл), Веткиной Е. (9а кл); ансамбли 5-го, 10-го, 11-го классов, шумовой ансамбль 8б класса и др. Лучшими актёрами в юморе отмечены Конаков Н. (8а кл), Шамова Д. (9а кл). Все участники конкурса отмечены грамотами.



26 апрель - Талешке кече

26 апреля – День национального героя. В течении недели в нашей школе проводились различные мероприятия: викторина «Талешке дене кугешнена», конкурс сочинений «Ко тугай талешке?», выставка «Марий калыкын талешкыже-влак», выпуск информационной газеты «Рвезылык», литературно-музыкальная композиция «Марий талешке кече» (5 кл. рук. Алмаматова Л.И.).



Мы за здоровый образ

24 по 30 апреля в школе проведена Европейская неделя иммунизации, в рамках которой был разработан план и проведены следующие мероприятия: конкурс рисунков «Мы прививок не боимся, от болезней защитимся», книжная выставка «Здоровый образ жизни», беседа с участковой медсестрой Ямбулатовой Г.А. проведена беседа по вопросам вакцинопрофилактики, проведены спортивные мероприятия.



Музей под открытым небом

27 апреля в школе прошла встреча с сотрудницей Этнографического Музея под открытым небом им. В.И. Романова г. Козьмодемьянска Савиновой З.И., которая провела мероприятие посвящённое году экологии в России. На нём присутствовали обучающиеся, педагоги, работники школы. В ходе мероприятия представлена информация об экологическом состоянии Земли и нашего края, выделены факторы отрицательного влияния на экологическое положение. Вместе с ребятами обсудили экологические проблемы: загрязнение воздуха, воды, лесов. Обучающиеся поделились своим мнением о том, какую посильную помощь они могут оказать, чтобы сохранить природу для следующих поколений. На заключительном этапе проведена игровая программа «Знай свой край», в которой ребята показали хорошие теоретические знания о мерах сохранения окружающей



Акция «Земля марийская – наш общий дом»

Под таким названием обучающиеся школы вышли на субботник 29 апреля на уборку школьной территории. Каждый класс вместе с классным руководителем убрали свой закреплённый участок. Хорошо поработали. Молодцы!



Спорт! Спорт! Спорт!

Баскетбол.

На базе Сернурской средней школы №2 прошло Первенство Сернурского района по баскетболу среди обучающихся. Команда девушек нашей школы в упорной борьбе заняла 2 место (рук. Чепакова В.Г.). Поздравляем команду с победой.

Турнир по шашкам.

23 апреля прошёл районный турнир «Золотая шашка – 2017». Соревнования собрали 14 участников. Нашу школу представляла Юлия Ширшова. Среди девушек ей не было равных. Она заняла 1 место. Молодец!



Гл. редактор:
Л.А.Ешеева